



ЈП „Србијашуме“ Београд
Број: 995
Датум: 19.01.2023
Нови Београд,
Михајла Пупина 113

- Извођачима радова у шумарству -

Поштовани,

„Безбедност на првом месту“ свих који раде у нашој и вашој фирми, мора бити од суштинске вредности у нашој међусобној сарадњи. Ми чврсто верујемо да повреде и инциденти могу да се спрече и да је свима циљ да се људи врате својим кућама без повреде. Наша делатност је таква да захтева сталну посвећеност и подршку стварању безбедних услова рада од руководства како наше, тако и ваше фирме. Посебно наглашавамо да су наши извођачи радова веома битан сегмент у пословању наше фирме, па према томе од вас очекујемо да вам безбедност на раду свих запослених увек буде на првом месту.

Извођачи радова у шумарству, који обављају радове: у производњи дрвних сортимената (сеча, израда, I и II фаза транспорта), на изградњи шумских саобраћајница, на гајењу и заштити шума и слично, морају испуњавати услове у складу са Законом о безбедности и здрављу на раду, Правилником о посебним мерама заштите на раду у шумарству и другим законским и подзаконским актима. Такође, морају испуњавати услове у погледу техничке и кадровске опремљености за радове које изводе.

Извођачи радова дужни су обезбедити да радници које ангажују:

- буду стручно оспособљени за рад и безбедан рад са оруђем којим рукују, као и здравствено способни за обављање послова са повећаним ризиком, што утврђује надлежна служба медицине рада;
- приликом рада користе средства и опрему личне заштите на раду утврђена Актом о процени ризика (заштитни шлем, заштитну одећу, обућу, рукавице и др.);
- користе средства за рад (моторне тестере, тракторе, транспортна средства и сл.) који испуњавају прописане мере за безбедан и здрав рад, обезбеђујући контролу њихове употребе у складу са наменом;
- Поседују санитарски материјал за пружање прве помоћи на радилишту, да буду обучени за пружање прве помоћи, као и да обезбеде превоз до најближе здравствене установе у случају повреде или обољевања радника.

Извођачи радова дужни су да пријаве повреду на раду надлежној инспекцији рада и надлежном органу за унутрашње послове у складу са чланом 50. Закона о безбедности и здрављу на раду.

Због обавезе да у складу са FSC стандардима водимо евиденцију о повредама на раду свих ангажованих радника, извођачи радова су дужни да сваку повреду на раду пријаве и руководиоцу радилишта ЈП „Србијашуме“.

МОЛИМО ВАС ДА УПАМТИТЕ ДА СТЕ ВИ ОДГОВОРНИ ЗА БЕЗБЕДНОСТ СВОЈИХ ЗАПОСЛЕНИХ И СВИХ ОСТАЛИХ КОЈЕ СТЕ АНГАЖОВАЛИ ЗА РАД У ЈП „СРБИЈАШУМЕ“. ТАКОЂЕ СТЕ ВИ ОДГОВОРНИ ДА ОБЕЗБЕДИТЕ ОБУКУ И ЛИЧНА ЗАШТИТНА СРЕДСТВА ЗА СВОЈЕ ЗАПОСЛЕНЕ.

С поштовањем,

Руководилац Одељења
за безбедност и здравље на раду
и заштиту објеката од пожара


Раде Петровић

Извршни директор
Сектора за коришћење
шума и остале ресурсе


Игор Секулић

Бришалац дужности директора:


Игор Брауновић

